事業進捗管理シート

評価年度	H24	H25	H26	対象外
		0		

事務事業No 事業名 622 小中学校科学作品等各種作品展開催事業

分野別目標	5	子どもが輝き、文化が薫る教育のまち
政 策	1	学校教育の充実
施策	3	小・中学校教育の充実
基本方針	1	子どもたちの豊かな心の育成

事業種別	継続	主な事務事業				
事業期間	~					
事業実施の根拠法令						
関連個別計画						
担当課・担当課長 (Tel)	学校教育課		林 素秀 (435-1139)			
関連課						

[事業基本情報]

事業区分(1)	事業経費	0	管理経費			
尹未囚刀(1)	その他					
事業区分(2)	自治事務	0	法定受託事務			
	その他					
	会計	一般会計				
	款	教育費				
会計•	項	教育総務費				
予算区分	目	教育振興費				
	大事業	教育振興事業				
	事項	小中学校科学作品等各種作品展開催事業				

「3つの約束・44の約束」との関連性

	13.70分別来・44の約束」との関連性								
	3つの約束	産業を元気に	まちを元気に	人を元気に	非該当				
る。コのフポリ	3 ラックが1米			0					
	44の約束				0				

1 事業概要及び実施内容

	ず未帆女人の大旭門台									
	事業目的(「誰・何」をどういう状態にする」たぬ	りの事業か)			事業内容					
	対象:児童・生徒 目的:各教科教育の振興を図る。	優	憂れた作品を	展示・公開・発表し、優秀作	日には表彰状を贈呈する。					
事業概要										
実施内容	・児童生徒の科学作品の展示 ・児童生徒の読書感想文コン	平成26 条準 中成26 条準 中成26 条準 中央 電量生徒の音楽 発表・児童生徒の高 生徒の 手架 ・児童生徒の 開発 生態 中央 電子 中央	所作品の展示 経活動の成果 生作品の展示 ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・	平成27年度 ・児童生徒の美術作品の展示・児童生徒の音楽活動の成果発表・児童生徒の科学作品の展示・児童生徒の科学作品の展示・児童生徒の誘書感想文コンクールの開催・児童の家庭科作品の展示・児童生徒の書道作品の展示・児童生徒の書道作品の展示	平成28年度 ・児童生徒の美術作品の展示・児童生徒の音楽活動の成果発表・児童生徒の科学作品の展示・児童生徒の熱書感想文コンクールの開催・児童の家庭科作品の展示・児童生徒の書道作品の展示・児童生徒の書道作品の展示	平成 2 9 年度 ・児童生徒の美術作品の展示・児童生徒の音楽活動の成果発表・児童生徒の科学作品の展示・児童生徒の科学作品の展示・児童生徒の誘書感想文コンクールの開催・児童の家庭科作品の展示・児童生徒の書道作品の展示・児童生徒の書道作品の展示				

2 事業コスト

			平成2	5年度	平成2	6年度	平成2	7年度	平成28	年度	平成29	年度
			当初予算	決算	当初予算	決算	計画	決算	計画	決算	計画	決算
	事業費		953	979	1,048		1,048		1,048		1, 048	
	伸び率	() -)	_	_	10.0%		0.0%		0.0%		0.0%	
事		常勤職員	1,011	1,089	1,089		1,089		1, 089		1, 089	
業費	人件費	非常勤職員										
等		小計	1,011	1,089	1,089		1,089		1,089		1, 089	
l	国庫支出金											
千	県支											
円	市	債										
	その											
	一般財源		953	979	1, 048		1, 048		1,048		1, 048	
	所要人数	常勤職員	0. 14	0. 15	0. 15		0.15		0.15		0.15	
	川安八妖	非常勤職員										
	主な予算	内訳	印刷製本費	312千円、会場	その他借上料	711千円等	·	·		·	·	

3 目標及び実績

			指標名及び達成料	犬況		平成25年度	平成26年度	平成27年度	平成28年度	平成29年度
	佐日屋間煜同	品展開催回数 (各作品展)			年度目標値	1	1	1	1	1
活動指標	11年四股開催四	奴(台下印 <i>版)</i>			実績値	1				
	単位		全体目標値	全体目標達成度	年度別達成度	100.0%				
					年度目標値					
					実績値					
	単位		全体目標値	全体目標達成度	年度別達成度					
	作品展参加者	*6			年度目標値	3,000	3,000	3,000	3, 000	3,000
成	TPID 成 参加包	奴			実績値	3, 500				
果	単位		全体目標値	全体目標達成度	年度別達成度	117.0%				
指標					年度目標値					
					実績値					
	単位		全体目標値	全体目標達成度	年度別達成度					